3agaun mo MmaremMaTuke 5-6 Kjiacc

[Ipensiaraempie 3a1aHusl CIOCOOCTBYIOT PA3BUTHIO Y O0YYarOIIUXCS 00pa3HOro u
JOTHYECKOTO MBIIUICHUS, BOOOpaXkeHUs; (HOPMUPYIOT YMEHHS U HaBBIKH,
HEOOXOJUMBbIE [UJISl YCICIIHOTO PEIICHUS MPaKTUYECKUX 3aJad, a Takxke
HalpaBlieHbl Ha BOCIIUTAHUE MHTEpEca K MaTeMaTHKE uYepe3 MPaKTUYECKOe
NpUMEHEHHE 3HAHHH, CTpEMJIEHHE HCIOJIb30BaTh MaTeMaTHYeCKUE 3HAHHS B
NOBCEJJTHEBHON JKM3HU M B PpEIICHUH pacu€THBIX 3agad C dJIeMEHTaMu
KOHCTPYUPOBAHUSI, UH)KEHEPHOTO MOJICITHPOBAHUSI.

3aganus:

1. Y3HaTp, CKONBKO NHEN NPOJOJDKAIACH BOWHA, IMOMOXET BaM yIWBUTEIbHBIN
KBaJpat. BeiOepuTe U3 KaKI0H CTPOKH U KaXKIOTO CTOJIONA (CTPOKU M CTOJIOIBI HE
JIOJDKHBI TIOBTOPATHCS) MO OJHOMY YHUCIY, HAWJIUTE CyMMY BBIODAHHBIX YETHIpEX
YKCeNl, U BbI IOJIYYUTE OTBET Ha BONPOC (MPEACTABUTH BHIYUCICHUE).

413 218 474 567
569 374 630 979
195 0 256 349
221 26 282 375

2. Yepe3 ckonbko MuHyT CoBerckuit wuctpedbutenn «SK-3», nereBmmii co
cKopocThio 650 KM/4, TOTOHUT Bpa)keCcKuid OOMOApAMPOBILMK, HAXOASIIMNACS OT
Hero Ha paccTosHuH 30 KM U ABHXKYIIUKCA CO CKOpOocThio 500 km/g?




OTBeThbI N KpHUTEepHUH OLICHUBAHUA 3aJlaHUM 110 MAaTEeMaTHKe

1. Otser: 1418

Hampumep:
218+569+349+282=1418
nm 474+569+349+26 =1418 ...

JIro6oe BepHOe penienre — 1 0am (peleHne T10KHO ObITh 3aITMCaHO B BUJIC
MaTeMaTHYECKOTrO JICUCTBUS)

Ecnm 3anucan Toibpko orBeT — 0 OaIUIOB

2. Pemenue:

1) 650 — 500 = 150 (xM/49) — CKOPOCTH COJIHIKEHUSI.

2) 30:150 = 0,2 (1) — Ham caMOJIET TOTOHUT BPAXKECKHIA.
3) 60:10-2 = 12 (MuH)

Otger: yepe3 12 MUHYT.

Bephoe pemienue — 3 6anna.

BepHoe paccyxieHue, HO yachl HE IMEpEBEJCHbl B MUHYThl WM JOIYILEHA
apumeTnyeckas ommoOka — 2 Oasnnia.

HeBepHbIit 0TBET, HO UMEIOTCA HEKOTOPhIE TPABUIIBLHBIC paccykKaeHus — 10amt

Hesephoe pemenue — 0 6ayioB



